

伟大出自平凡 英雄来自人民

市政府党组举行集中学习
担当实干快发展
抢抓机遇谱新篇

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)昨日,副省长、市长王新伟主持召开市政府党组会议,传达学习贯彻习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神。黄卿、李喜安、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、陈宏伟出席或列席会议。

会议指出,习近平总书记的重要回信鼓舞人心、催人奋进,充分体现了真挚深厚的为民情怀和人民至上的执政理念,体现了对奋战在疫情防控和社会发展一线劳动者的深切关怀和殷切期望,向社会传递出了崇尚劳动、尊重劳动者的最强音。全市政府系统要把学习贯彻重要回信精神作为当前重要政治

任务,把习近平总书记的关心关爱和殷殷嘱托传达到全市每一个劳动者,落实到每一个劳动岗位,推动全市上下尊重劳动、热爱劳动、投身劳动,在各条战线上续写不平凡的新故事。

会议强调,全市政府系统要把重要回信精神转化为奋发进取的责任担当,转化为埋头苦干的实际行动,引导广大群众弘扬劳动精神、涵养劳动情怀、锤炼劳动品格,用勤劳的双手谱写属于自己的奋斗篇章。要紧紧依靠群众战疫情,抓紧抓实抓常常态化疫情防控,因时因势完善“外防输入、内防反弹”各项措施,推动防控机制、防控措施、防控保障常态化,着力构建高效运

转的防控体系,合力打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战。要担当实干快发展,坚持稳中求进工作总基调,充分调动全市各类市场主体和广大劳动者的积极性和创造力,通过“三送一强”解“六难”、抓“六稳”、促“六保”,以决战决胜姿态抓好项目建设、开放招商、消费升级、改革创新等工作,确保全年经济社会目标顺利完成。要抢抓机遇谱新篇,以黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区建设为带动,以高质量发展制造业、高水平对外开放、高品质城市建设等系列三年行动计划为抓手,不断开创国家中心城市高质量发展新局面。

市人大常委会党组理论学习中心组举行集体学习
提高人大工作实效
更好增进人民福祉

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)昨日上午,市人大常委会党组理论学习中心组举行集体学习,集中学习了习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神。市人大常委会党组书记、主任胡荃主持会议。市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、王福松、孙黎出席或列席会议。

会议指出,在“五一”国际劳动节来临之际,习近平总书记给圆方集团全体职工回信,既充分肯定了圆方集团全体职工以及积极参与疫情防控的千千万万

劳动群众的辛勤奉献,又对广大劳动群众提出殷切希望,是对广大劳动群众的深切关怀,也是极大的鼓舞与激励。市人大常委会党组要深刻认识总书记重要回信的意义,学习好、领会好回信精神,切实担负起宪法法律赋予的各项职责,增强以人民为中心的发展思想,努力提高人大工作实效,更好增进人民福祉。

会议强调,要传达好、宣传好回信精神。多渠道、全方位宣传回信精神,把总书记的关心关怀和殷殷嘱托传达到每一个劳动岗位和每一位人大代表,大力

弘扬劳动精神,牢固树立劳动意识,凝心聚力做好郑州各项工作。要贯彻好、落实好回信精神。把回信精神贯穿至人大工作各方面全过程,立足人大职能,服务发展大局,认真做好立法、监督、代表等工作,为做好常态化疫情防控和经济社会发展贡献人大力量。

会议传达了学习了习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议和中共中央政治局常务委员会会议重要讲话精神,还传达了学习了习近平总书记五四寄语精神。

市政协党组理论学习中心组举行集中学习
践行人民政协为人民的初心使命

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,市政协党组理论学习中心组举行集中学习,传达学习习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神,结合政协实际部署学习贯彻工作。市政协党组书记张延明主持会议,市政协副主席吴晓君、李新有、薛景霞、岳希荣、王万鹏、王东亮、刘睿参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神,传达了市委关于深入学习回信精神的文件通知,并进行研讨发言,交流学习体会。

会议提出,要把学习贯彻习近平总书记重要回信精神,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来,与坚持和践行以人民为中心的发展思想统一起来,与学习贯彻总书记关于河南和郑州的系列重要讲话精神结合起来,把握精神实质,转化为实际行动,结合政协工作实际,做好贯彻落实文章,推动全市各级政协组织和广大政协委员坚定信心、埋头苦干,兢兢业业做好各项本职工作。

会议强调,新时代,人民政协要把尊重劳动、关心劳动群众、弘

扬劳动精神,作为践行以人民为中心发展思想的具体行动,作为践行政协初心和使命的具体体现。要旗帜鲜明讲政治,加强思想引领,精准建言资政,充分发挥政协优势,引导广大委员始终坚定不移听党话、跟党走,为国履职、为民尽责,推动形成热爱劳动、投身劳动、爱岗敬业的良好社会风尚,为最广大劳动群众更幸福建真言、献良策,把履职成果体现在民生福祉的提升上,通过一件件看得见、摸得着的实事,传递政协温度,彰显爱民情怀,切实履行人民政协为人民的初心和使命。

市领导开展专题调研

完善各类防疫工作措施
确保健康安全有序复学

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,郑州市初一、初二,高一、高二学生正式返校复课。当日一早,市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强就我市中小学开学复课工作进行实地调研。

调研组一行先后来到郑州市第八十八中学、郑州市众意路小学、郑州市第四十七中学,按照师生开学复课后入校路线,依次对测温点、隔离室、学生宿舍、学生食堂、学校图书室、教室、战疫物资储备室等地进行检查,详细了解各学校防疫物资储备以及开学复课前各项准备工作情况,详细询问了学校校园环境消杀、就餐住宿安排、教室学生密度、应急处置预案制定等工作。

周富强说,校园疫情防控和开学复课是关系每个家庭、

每个孩子的大事,决不能有丝毫松懈。要提高思想认识,虽然我省重大突发公共卫生事件应急响应级别由Ⅱ级调整为Ⅲ级,但是防控的责任感和使命感不能降级。要紧盯重点关键,进一步完善对学生返校、上课、住宿、就餐等方面的管控措施,科学开展环境消杀,注重日常通风换气,及时查漏补缺,把工作做得更加细致周全。要加强宣传教育,组织师生开展疫情防控知识培训,引导学生提高科学防护的意识和能力,养成良好卫生习惯。周富强提出,全市各级各有关部门要继续完善各类防疫工作措施,把疫情防控工作做实、做细、做精,做到健康复学、安全复学、有序复学,为师生生命安全保驾护航。

副市长孙晓红一同调研。

“网上立案”“随机分案”……

15项“硬核”举措
打造法治化营商环境

推行“僵尸企业出清”“网上立案”“随机分案”……昨日,郑州市中院召开新闻发布会,就全市法院优化营商环境,助推经济高质量发展工作有关情况通报。郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 付加才

15项“硬核”举措
打造法治化营商环境

市中院从办理破产、执行合同、保护知识产权等指标入手,制定15项优化全市营商环境法治化措施:一是畅通立案渠道,减少群众诉累;二是强化案件节点管理,严格审限压缩办案周期,从而降低案件平均办理天数;三是加强对司法权力运行的监督制约,全面提升质效;四是严厉打击不诚信诉讼行为,遏制假借诉讼现象,营造诚信氛围;五是进一步加强与公安、工商、税务等职能部门联动,对被被执行人进行全面限制,联合惩戒失信被执行人,形成执行合力;六是建立深度合作的府院联动机制,及时解决破产审判中的税收、社保、费用保障、资产处置、登记注销、信用修复等困难,提升办理破产案件效率;七是对破产案件进行繁简分流,简案快审繁案精审,压缩审理周期;八是建立企业识别机制,对陷入债务危机的企业进行综合识别是否具有挽救价值,以提高破产案件重整、和解率;九是加强诉调对接,快速妥善化解争端,及时保护中小投资者合法权益;十是惩治非法借贷,防范非法行为合法化,联合金融监管部门强化诉源治理;十一是加大对重

复、恶意侵犯知识产权行为的赔偿力度,提高知识产权侵权成本,以增强对知识产权的保护;十二是针对相关审判中存在的行政单位不作为、慢作为等行为加强司法建议,促进相关部门加强监督管理;十三是推动构建政务服务+诉讼服务“一网通办”大平台建设,全面提升审判、执行工作效率;十四是及时网上公开与营商环境有关的指标数据,以公开促公正;十五是针对各级营商环境评价填报工作,认真分析、积极准备,扎实做好相关工作。

一季度网上立案13111件

2019年度,全市法院共受理各类诉讼案件310879件,已结案件293096件,未结案件17783件;案件结收比101.12%;全市两级法院结案率94.27%。今年第一季度,全市法院共收到网上立案申请25046件,通过网上申请共立案13111件。

下一步,市中院将持续推进营商环境优化工作,抓好推进建立深度府院联动机制、设立破产援助基金、推进全市“点对点”网络查控系统建设、建立投资者与证券、基金、期货经营机构之间矛盾纠纷的多元化解决机制等具体工作的落实。